Bezeichnung Gewinde-Grole  Anzahl Anzugmoment
Olwechsel:

Offilterpatrone M20 1 17Nm
Motordl-Ablassschraube M14 1 43Nm
Auspuff:

Auspuffkrimmer-Mutter M8 6 20Nm
Schalldampfer-Schraube M8 2 20Nm
Kette:

Antriebsritzel-Mutter M22 1 95Nm
Kettenrad-Mutter M10 6 80Nm
Lenkung/Lenker:

Schraube obere Lenker-Halterung (Klemmung) M8 4 22Nm
Mutter Lenker-Halterung unten M10 2 40Nm
Lenkkopfmutter M22 1 110Nm
Klemmschraube obere Gabelbriicke M8 2 26Nm
Klemmschraube untere Gabelbriicke M8 4 23Nm
Lenkergewicht M16 2 26Nm
Vorderrad inkl. Bremse:

Vorderachse M16 1 65Nm
Vorderachs-Klemmschraube M8 1 23Nm
Vorderrad-Bremssattel-Schraube M10 4 35Nm
Hinterrad inkl. Bremse:

Hinterachs-Mutter M18 1 150Nm
Hinterrad-Bremssattel-Schraube (vorn) (Schmierung!) M12 1 27Nm
Hinterrad-Bremssattel-Schraube (hinten) (Schmierung!) M8 1 22Nm
Hinterrad-Scheibenbremsbelag-Sicherungsschraube M10 1 17Nm



Bezeichnung Gewinde-GroRe  Anzahl Anzugmoment
Sonstiges:

Federbein-Mutter (obere & untere) M10 2 44Nm
Schwingenachs-Mutter M14 1 110Nm
Halterungsschraube Seitenstander M10 1 48Nm

Schraube der Furasten-Halterung M10 2 55Nm

Schraube Beifahrer-Fufdraste & hinterer Rahmen M8 4 28Nm
FuBbremshebel-Mutter M8 1 30Nm

Zindkerze M10 3 13Nm




